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Thema ‘Vrijetijdssite’



2CONTEXT
Als lokaal bestuur willen we de mening van onze burgers kennen. Via het inwonerspanel krijgen we een goed beeld 
van wat er leeft in Londerzeel. Een drietal keer per jaar onderzoeken we uiteenlopende thema’s. In deze bevraging 
peilden we naar de meningen en adviezen van het inwonerspanel omtrent het thema ‘Vrijetijdssite’. 

Een ontwerp dankzij de mening van inwoners!

De Gemeente Londerzeel wil een echte vrijetijdssite creëren in Londerzeel centrum. Op dit moment zijn er veel 
verschillende noden en uitdagingen, maar ook kansen:
• Na de integratie van de gemeentelijke en OCMW-diensten, kreeg het voormalige OCMW-gebouw nog geen definitieve bestemming.
• De diensten Vrije Tijd en Samenleving werken momenteel in het OCMW-gebouw maar hebben nood aan een definitieve en duurzame ruimte.
• De brandweer verhuist in de toekomst naar een andere locatie waardoor dit gebouw ook interessante kansen biedt.
• Bib Londerzeel huurt momenteel haar gebouw. Niet alleen is dit duur maar het biedt ook weinig zekerheid voor de toekomst.
• De Academie Londerzeel heeft een groeiend aantal leerlingen. Daardoor is er nood aan extra capaciteit.
• Er is vraag naar een polyvalente (podium)zaal voor de werking van de Londerzeelse verenigingen.
• Er is nood aan extra lokalen voor lessen, werk en vergaderingen zowel voor de gemeentelijke diensten als voor de Londerzeelse verenigingen.
• Er is nood aan een polyvalente jeugdinfrastructuur.
• .… 

Met deze punten in gedachten wil de Gemeente Londerzeel de gemeentelijke vrijetijdsinfrastructuur duurzaam 
verbeteren en inzetten op polyvalent en efficiënt gebruik. Als verschillende diensten daarbij kunnen samenwerken, 
biedt dit ook interessante kansen.

Klik hier voor een inleidende video



3CONTEXT Klik hier voor een inleidende video



4LEESWIJZER
Hoe lees ik dit rapport? 

Deze bevraging omvat vijf thema's, telkens ingeleid door een filmpje met uitleg over de voorstellen en de 
onderzoekpistes. Tijdens de bevraging kregen respondenten stellingen of vragen voorgeschoteld. De resultaten 
hiervan krijg je te zien in dit rapport, visueel weergegeven aan de hand van grafieken.

Extra informatie over de achtergrondkenmerken van deelnemers, opsplitsingen per profiel etc. zijn terug te vinden 
in het aangeleverde Excel-bestand met tabellen. 
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269 van de 395 panelleden
(responsgraad 68%)

Alle inwoners van 
Londerzeel van 16 jaar of 

ouder (15.631)

Online 12 april 2021 

– 1 mei 2021

5,92% 
(betrouwbaarheidsniveau 95%)
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WIE NAM DEEL? 7

45%

22%

14%

19%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Londerzeel centrum

Malderen

Steenhuffel

Londerzeel Sint-Jozef

Thuiswonende kinderen (jonger dan 12 jaar)

Basis: totaal

Woonplaats

Vertegenwoordiging 
quasi identiek aan 

verdeling in realiteit

18% binnen de gemeentekern 
(straal van ca. 500m rond de 
Markt) + 27% verder ervan

22% 78%
Kind(eren) jonger dan 12 jaar

Geen kind(eren) jonger dan 12 jaar



WIE NAM DEEL? 8

Geslacht Leeftijd

52%
48%

Man Vrouw

6%
7%

19%

23%

22%

18%

6%

Jonger dan 25 jaar
25 – 34 jaar
35 – 44 jaar
45 – 54 jaar
55 – 64 jaar
65 – 75 jaar
75 jaar en ouder

Basis: totaal



WEGING 9

Segmenten

Relatief aandeel per segment (%)

Wegingsfactor
Steekproef Realiteit (Populatie)

16 - 24 jaar
Man 2,23% 6,20% 2,7793

Vrouw 3,72% 6,08% 1,6366

25 - 34 jaar
Man 3,35% 6,83% 2,0422

Vrouw 3,72% 7,06% 1,8999

35 - 44 jaar
Man 9,29% 7,43% 0,7992

Vrouw 10,04% 7,67% 0,7642

45 - 54 jaar
Man 11,52% 8,55% 0,7422

Vrouw 11,15% 8,71% 0,7813

55 - 64 jaar
Man 12,27% 8,63% 0,7035

Vrouw 9,29% 8,19% 0,8811

65 - 74 jaar
Man 9,67% 6,10% 0,6308

Vrouw 8,18% 6,51% 0,7955

75 jaar en ouder
Man 3,72% 4,96% 1,3337

Vrouw 1,86% 7,08% 3,8067

Om representatieve uitspraken te kunnen 
doen voor alle inwoners van Londerzeel 
van 16 jaar of ouder wordt een weging 
doorgevoerd op basis van geslacht en 
leeftijd.

De wegingsfactor zorgt voor een 
compensatie van over- of 
ondervertegenwoordiging van bepaalde 
categorieën. Zo vormen de resultaten een 
juiste afspiegeling van de werkelijke 
bevolking.

Basis: totaal
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komen?

Wat als de 
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kazerne als 

bib zou 
herbestemd

worden?

Wat met de 
Academie?

Wat met het 
parkeren?



KANSEN OP SCHAAL VAN DE GEMEENTE 12

Meer dan 9 op 10 vindt het idee van het netwerk aan publieke dorpstuinen een goed idee, de helft gaat zelfs 
helemaal akkoord. Inwoners uit Londerzeel centrum (en dan vooral wie in de gemeentekern woont) zijn vaker sterker overtuigd van het idee. 

Basis: totaal

3% 4% 45% 49%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

“Vind je dit een goed idee?”

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Akkoord Helemaal akkoord

Toelichting

Er wordt voorgesteld om de binnengebieden te gebruiken om een goed verbonden netwerk van publieke 
dorpstuinen uit te bouwen als groene tegenhanger van de oude straten en pleinen. 

2% 3%
3% 5%

40%
49%

56% 42%

Londerzeel centrum Malderen, Steenhuffel of Sint-Jozef

Geen mening: n =  23

1% 6%

5% 2%
43% 47%

51% 45%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

-55-jarigen 55+'ers

3%
5%37% 43%

63% 50%

Binnen
gemeentekern

(n=44)

Buiten
gemeentekern

(n=67)

82 respondenten beargumenteerden waarom ze dit al dan niet een goed idee vinden.
Public Minds bezorgt een Excel-document met een overzicht van alle antwoorden op open vragen. 

Lage n!
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CENTRALE GROENE DORPSTUIN 14

97% vindt de voorgestelde centrale groene dorpstuin een goed idee. 
Inwoners uit Londerzeel centrum zijn hier sterker van overtuigd. 

Basis: totaal

0,3%

3% 51% 46%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

“Vind je dit een goed idee?”

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Akkoord Helemaal akkoord

Toelichting
Er wordt voorgesteld een centrale groene dorpstuin te maken in dit bouwblok waarover de bestaande en 

nieuwe gebouwen uitkijken.

1%
1% 5%

44%
57%

55%
38%

Londerzeel centrum Malderen, Steenhuffel of Sint-Jozef

Geen mening: n =  28

1%

4% 1%
47% 55%

49% 43%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

-55-jarigen 55+'ers

1% 1%47% 42%

52% 57%

Binnen
gemeentekern

(n=40)

Buiten
gemeentekern

(n=67)

56 respondenten beargumenteerden waarom ze dit al dan niet een goed idee vinden.
Public Minds bezorgt een Excel-document met een overzicht van alle antwoorden op open vragen. 

Lage n!



AUTOLUW GEBIED 15

Het autoluw maken van het de dorpstuin en het binnengebied lijkt bijna 9 op 10 een goed idee.
Inwoners uit Londerzeel centrum zijn hier sterker van overtuigd. 

Basis: totaal

5% 7% 43% 44%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

“Vind je dit een goed idee?”

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Akkoord Helemaal akkoord

Toelichting
Er wordt voorgesteld om de dorpstuin en het centrale binnengebied autoluw te maken. Dit kan door met 

compacte parkings in de randen te werken en geen doorgaande autoroutes door het bouwblok meer te hebben. 
Het huidig aantal parkeerplaatsen kan wel behouden blijven. Hulpdiensten en leveringen kunnen ook nog door. 

5% 6%
6% 8%

37%
48%

51% 38%

Londerzeel centrum Malderen, Steenhuffel of Sint-Jozef

Geen mening: n =  10

9% 1%

5%
10%

39% 49%

47% 40%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

-55-jarigen 55+'ers

8% 2%
4% 8%36% 39%

52% 51%

Binnen
gemeentekern

(n=46)

Buiten
gemeentekern

(n=71)

70 respondenten beargumenteerden waarom ze dit al dan niet een goed idee vinden.
Public Minds bezorgt een Excel-document met een overzicht van alle antwoorden op open vragen. 

( )

Lage n!



VOET- EN FIETSPADEN 16

Quasi iedereen staat achter het aanleggen van voet- en fietspaden in het binnengebied. 
7 op 10 van de inwoners van Londerzeel centrum gaat zelfs helemaal akkoord met het idee.

Basis: totaal

0,3% 1%

38% 61%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

“Vind je dit een goed idee?”

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Akkoord Helemaal akkoord

Toelichting
Er wordt voorgesteld om in het binnengebied een aantal comfortabele, veilige en leesbare voet- en fietspaden 

aan te leggen. Deze paden verbinden het binnengebied met andere binnengebieden en plekken in de kern. 

1%1%
30%

45%

69%
54%

Londerzeel centrum Malderen, Steenhuffel of Sint-Jozef

Geen mening: n =  10

1%
1%

36% 41%

64% 58%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

-55-jarigen 55+'ers

2%28% 31%

72% 67%

Binnen
gemeentekern

(n=46)

Buiten
gemeentekern

(n=70)

43 respondenten beargumenteerden waarom ze dit al dan niet een goed idee vinden.
Public Minds bezorgt een Excel-document met een overzicht van alle antwoorden op open vragen. 

Lage n!



VAN KRUISPUNT TOT VOORPLEIN 17

Het idee van het omvormen van het kruispunt tot een voorplein wordt door de grote meerderheid positief onthaald. Inwoners uit Londerzeel 
centrum zijn ook hier iets sterker van overtuigd.

Basis: totaal

0,3%

5% 39% 56%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

“Vind je dit een goed idee?”

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Akkoord Helemaal akkoord

Toelichting
Er wordt voorgesteld om het kruispunt van de Mechelsestraat met het Brandweerplein in te richten als een 

voorplein dat de publieke gebouwen erlangs verbindt. De autoroutes kunnen bewaard blijven, maar de zachte 
weggebruiker moet veiliger kunnen oversteken. 

1%
6% 5%

34% 43%

60% 52%

Londerzeel centrum Malderen, Steenhuffel of Sint-Jozef

Geen mening: n =  13

1%

5% 6%
39% 38%

56% 55%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

-55-jarigen 55+'ers

1%
8% 4%27% 39%

63% 57%

Binnen
gemeentekern

(n=46)

Buiten
gemeentekern

(n=71)

42 respondenten beargumenteerden waarom ze dit al dan niet een goed idee vinden.
Public Minds bezorgt een Excel-document met een overzicht van alle antwoorden op open vragen. 

Lage n!
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BIBLIOTHEEKBEZOEK 19

Eén op drie bezoekt de bibliotheek minstens één keer per maand.
Een groter aandeel 55+’ers en mensen die niet in Londerzeel centrum wonen bezoekt de bibliotheek nooit.

Basis: totaal

4%

29%

31%

36%

“Hoe vaak bezoek je gemiddeld de bibliotheek?” 
In een gemiddeld jaar, los van corona.

Wekelijks Maandelijks Jaarlijks Nooit

5%

3%

3%

5%

30%

29%

30%

28%

33%

29%

36%

23%

32%

39%

30%

45%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Londerzeel centrum

Malderen, Steenhuffel of Sint-Jozef

-55-jarigen

55+'ers



20SCENARIOSCHETS

Toelichting



BIBLIOTHEEK OP SITE OCMW-GEBOUW 21

Vier op vijf gaat akkoord met het voorgestelde scenario van een nieuwbouw op de site van het voormalige OCMW-gebouw. 
Een groter aandeel -55-jarigen gaat er helemaal mee akkoord.

Basis: totaal

5% 16% 47% 32%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

“Vind je dit een goed idee?”

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Akkoord Helemaal akkoord

Toelichting
In dit scenario wordt voorgesteld om de bibliotheek en de dienst Vrije Tijd in een nieuwbouw ter hoogte van het 

voormalige OCMW-gebouw te vestigen. Het nieuwe gebouw heeft een voorgevel aan de Mechelsestraat en wordt 
met een voorplein verbonden met de Academie. Een bibliotheektuin maakt de verbinding met de naburige woningen. 

5% 5%
17% 15%

44% 50%

34% 30%

Londerzeel centrum Malderen, Steenhuffel of Sint-Jozef

Geen mening: n =  33

4% 7%

17% 15%

43% 53%

36% 25%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

-55-jarigen 55+'ers

5% 6%
13% 21%
42% 45%
40% 29%

Binnen
gemeentekern

(n=43)

Buiten
gemeentekern

(n=62)

61 respondenten beargumenteerden waarom ze dit al dan niet een goed idee vinden.
Public Minds bezorgt een Excel-document met een overzicht van alle antwoorden op open vragen. 

Lage n!



BIBLIOTHEEK OP SITE OCMW-GEBOUW 22

Vier op vijf gaat akkoord met het voorgestelde scenario van een nieuwbouw op de site van het voormalige OCMW-gebouw. Bij mensen die 
nooit de bibliootheek bezoeken is het enthousiasme voor het idee nog groter: 83% akkoord – versus 76% akkoord bij bezoekers bib.

Basis: totaal

5%

5%

19%

12%

45%

51%

31%

32%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Wekelijks, maandelijks of jaarlijks bibliotheekbezoek (n=141)

Nooit bibliotheekbezoek (n=82)

“Vind je dit een goed idee?”
Helemaal niet akkoord Niet akkoord Akkoord Helemaal akkoord

In dit scenario wordt voorgesteld om de bibliotheek en de dienst Vrije Tijd in een 
nieuwbouw ter hoogte van het voormalige OCMW-gebouw te vestigen. Het nieuwe gebouw 
heeft een voorgevel aan de Mechelsestraat en wordt met een voorplein verbonden met de 

Academie. Een bibliotheektuin maakt de verbinding met de naburige woningen. 



WOONPROJECT OP SITE BRANDWEERKAZERNE 23

Iets meer dan de helft vindt een nieuwbouwwoonproject op de site van de brandweerkazerne geen goed idee.
Vooral inwoners van Londerzeel centrum (voornamelijk dan binnen de gemeentekern) vinden het minder vaak een goed idee. 

Basis: totaal

20% 33% 35% 11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

“Vind je dit een goed idee?”

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Akkoord Helemaal akkoord

Toelichting In dit scenario wordt voorgesteld om de brandweerkazerne af te breken en te vervangen door een 
nieuwbouwwoonproject. Op het gelijkvloers kan een publieke of commerciële functie worden voorzien.

24% 17%

35%
32%

31% 39%

10% 12%

Londerzeel centrum Malderen, Steenhuffel of Sint-Jozef

Geen mening: n =  42

22% 17%

35% 31%

35%
36%

8% 15%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

-55-jarigen 55+'ers

23% 24%
44% 28%

25% 37%
8% 11%

Binnen
gemeentekern

(n=42)

Buiten
gemeentekern

(n=60)

86 respondenten beargumenteerden waarom ze dit al dan niet een goed idee vinden.
Public Minds bezorgt een Excel-document met een overzicht van alle antwoorden op open vragen. 

Lage n!
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25SCENARIOSCHETS

Toelichting



BIBLIOTHEEK IN BRANDWEERKAZERNE 26

Bijna 8 op 10 beschouwt het vestigen van de bibliotheek en dienst Vrije Tijd in de gerenoveerde brandweerkazerne als een goed idee. 
Inwoners van Londerzeel centrum zijn het hier opvallend vaker helemaal mee eens.

Basis: totaal

2% 19% 42% 37%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

“Vind je dit een goed idee?”

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Akkoord Helemaal akkoord

Toelichting
In dit scenario wordt voorgesteld om de bibliotheek en de dienst Vrije Tijd in de gerenoveerde brandweerkazerne te 
vestigen. Het gebouw zal hiervoor grondig gerenoveerd en een beetje uitgebreid moeten worden. Beeldbepalende 

elementen kunnen wel bewaard blijven. 

1% 2%20% 19%

29%
54%

51%
25%

Londerzeel centrum Malderen, Steenhuffel of Sint-Jozef

Geen mening: n =  22

1% 2%20% 19%

43% 40%

37% 39%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

-55-jarigen 55+'ers

3%12% 26%
26% 31%
59% 43%

Binnen
gemeentekern

(n=46)

Buiten
gemeentekern

(n=66)

66 respondenten beargumenteerden waarom ze dit al dan niet een goed idee vinden.
Public Minds bezorgt een Excel-document met een overzicht van alle antwoorden op open vragen. 

Lage n!



BIBLIOTHEEK IN BRANDWEERKAZERNE 27

Bijna 8 op 10 beschouwt het vestigen van de bibliotheek en dienst Vrije Tijd in de gerenoveerde brandweerkazerne als een goed idee. 
Bibliotheekbezoekers gaan er meer uitgesproken mee akkoord.

Basis: totaal

4%

29%

31%

36%

“Hoe vaak bezoek je gemiddeld de bibliotheek?” 
In een gemiddeld jaar, los van corona.

Wekelijks Maandelijks Jaarlijks Nooit

1%

3%

21%

17%

36%

51%

42%

29%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Wekelijks, maandelijks of jaarlijks bibliotheekbezoek (n=141)

Nooit bibliotheekbezoek (n=88)

“Vind je dit een goed idee?”
Helemaal niet akkoord Niet akkoord Akkoord Helemaal akkoord

In dit scenario wordt voorgesteld om de bibliotheek en de dienst Vrije Tijd in de 
gerenoveerde brandweerkazerne te vestigen. Het gebouw zal hiervoor grondig gerenoveerd 
en een beetje uitgebreid moeten worden. Beeldbepalende elementen kunnen wel bewaard 

blijven. 



ZORGNIEUWBOUW OP SITE OCMW-GEBOUW 28

7 op 10 vindt een nieuwbouw met zorgfuncties op de hoek van de Mechelsestraat een goed idee. 
Verschillen op basis van woonplaats of leeftijd zijn beperkt.

Basis: totaal

7% 23% 49% 21%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

“Vind je dit een goed idee?”

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Akkoord Helemaal akkoord

In dit scenario wordt voorgesteld om het voormalige OCMW-gebouw te vervangen door een nieuwbouw met 
zorgfuncties dat deze hoek van de Mechelsestraat naar het binnengebied afbouwt. Op het gelijkvloers naar de 

doorsteek kunnen publieke en collectieve functies worden voorzien. 

7% 7%
24% 23%

45% 53%

24% 18%

Londerzeel centrum Malderen, Steenhuffel of Sint-Jozef

Geen mening: n =  50

10% 4%
23% 23%

45% 55%

23% 18%

0%

20%

40%

60%

80%

100%

-55-jarigen 55+'ers

3% 11%19% 28%
45%

45%
33% 15%

Binnen
gemeentekern

(n=43)

Buiten
gemeentekern

(n=56)

44 respondenten beargumenteerden waarom ze dit al dan niet een goed idee vinden.
Public Minds bezorgt een Excel-document met een overzicht van alle antwoorden op open vragen. 

Toelichting

Lage n!
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ACADEMIELESSEN 30

Uit 12% van de bevraagde gezinnen volgt iemand lessen in de Academie. 
Dit was vooral het geval bij respondenten jonger dan 55 jaar en inwoners van Londerzeel centrum. 

Basis: totaal

12%

88%

“Volg jij of iemand uit je gezin lessen in de Academie Londerzeel?” 

Ja Neen

15%

10%

18%

3%

85%

90%

82%

97%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Londerzeel centrum
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PLANNEN MET ACADEMIE 31

De voorgestelde plannen met de Academie lijken voor 9 op 10 een goed idee. 
Sterker overtuigd zijn de inwoners van Londerzeel centrum. 15% van de 55+’ers is niet akkoord. 

Basis: totaal

1% 9% 56% 34%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

“Vind je dit een goed idee?”

Helemaal niet akkoord Niet akkoord Akkoord Helemaal akkoord

Er wordt voorgesteld dat de Academie kan uitbreiden ter hoogte van de huidige speelplaats met een nieuwe gebouwvleugel om haar 
toekomstige noden te huisvesten. Een nieuw inkom- en foyergebouw, ter vervanging van de voormalige conciërgewoning verbindt de 

oude en de nieuwe vleugel. Op termijn zou de zaal ook vervangen kunnen worden door een grotere podiumzaal.

1% 1%
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52%
60%

41% 28%
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Geen mening: n =  43
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Buiten
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48 respondenten beargumenteerden waarom ze dit al dan niet een goed idee vinden.
Public Minds bezorgt een Excel-document met een overzicht van alle antwoorden op open vragen. 

Toelichting

Lage n!



PLANNEN MET ACADEMIE 32

De voorgestelde plannen met de Academie lijken voor 9 op 10 een goed idee. 
Van de academieleden is zo goed als iedereen akkoord met het voorstel.

Basis: totaal

12%

88%

“Volg jij of iemand uit je gezin lessen in de Academie Londerzeel?” 

Ja Neen

Er wordt voorgesteld dat de Academie kan uitbreiden ter hoogte van de huidige speelplaats 
met een nieuwe gebouwvleugel om haar toekomstige noden te huisvesten. Een nieuw 

inkom- en foyergebouw, ter vervanging van de voormalige conciërgewoning verbindt de 
oude en de nieuwe vleugel. Op termijn zou de zaal ook vervangen kunnen worden door een 

grotere podiumzaal.
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Toelichting

OPTIE

A
OPTIE

B
OPTIE

C



61%
13%

26%

“Welke optie is volgens jou de beste?”

PARKEREN 35

Het parkeerscenario met uitbreiding van parking aan de zuidkant geniet bij 61% de voorkeur.
Dit is vooral het geval voor inwoners van Londerzeel centrum (tot 81% bij inwoners van de gemeentekern) en 55+’ers.

Basis: totaal

Er wordt voorgesteld om de parkeerplaatsen ter hoogte van het voormalige OCMW-gebouw en een aantal parkeerplaatsen centraal in 
het binnengebied te verplaatsen.

59 respondenten beargumenteerden waarom ze een bepaald scenario verkiezen.
Public Minds bezorgt een Excel-document met een overzicht van alle antwoorden op open vragen. 

Toelichting

Uitbreiding van de parking aan de zuidkant van het binnengebied richting het 
voetbalveld naast het Gemeentelijk Technisch Instituut. Deze parking is enkel bereikbaar 
voor de auto vanaf de Kerkhofstraat. Dit kan gecombineerd worden met een verbeterde 

aansluiting van het binnengebied naar de Daalkouter voor fietsers en voetgangers.

OPTIE

A

Ondergronds onder de nieuwe gebouwen. Dit is echter een dure oplossing 
en dus mogelijk weinig haalbaar. Bovendien is dit weinig duurzaam, aangezien het parkeren 

voor onbepaalde tijd vastgelegd wordt, met beperkte mogelijkheden tot herbestemming.

OPTIE

B

Een uitgebreide groene parking ter hoogte van de huidige parking en het afgebroken 
voormalige OCMW-gebouw. Deze locatie kan dan natuurlijk op korte termijn niet ontwikkeld 

of bebouwd worden, met alle financiële gevolgen vandien.
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IN EEN NOTENDOP 37

Meer dan 9 op 10 vindt het idee van het 
netwerk aan publieke dorpstuinen een 
goed idee, de helft gaat zelfs helemaal 

akkoord. Inwoners uit Londerzeel centrum 
(en dan vooral wie in de gemeentekern 

woont) zijn vaker sterker overtuigd van het 
idee. 

Quasi iedereen staat achter het 
aanleggen van voet- en fietspaden in het 

binnengebied. 7 op 10 van de inwoners van 
Londerzeel centrum gaat zelfs helemaal 

akkoord met het idee.

Iets meer dan de helft vindt een 
nieuwbouwwoonproject op de site van de 

brandweerkazerne geen goed idee. 

Het huisvesten van de bibliotheek en de 
dienst Vrije Tijd daarentegen vindt bijna 8 

op 10 wel een goed idee.

Deze voorkeuren zijn sterker uitgesproken 
bij inwoners van Londerzeel centrum.

97% vindt de voorgestelde centrale 
groene dorpstuin een goed idee. 

Inwoners uit Londerzeel centrum zijn hier 
sterker van overtuigd. 

Vier op vijf gaat akkoord met een 
nieuwbouw voor de bibliotheek en de 

dienst Vrije Tijd op de site van het 
voormalige OCMW-gebouw, onder 

bibliotheekbezoekers gaat één op vier niet 
akkoord.

70% gaat akkoord met een nieuwbouw 
met zorgfuncties (en op het gelijkvloers 
publieke en collectieve functies) op deze 

site. 

De voorgestelde plannen met de 
Academie lijken voor 9 op 10 een goed 

idee. Sterker overtuigd zijn de inwoners van 
Londerzeel centrum. 15% van de 55+’ers is 

niet akkoord. 

Het autoluw maken van het de dorpstuin 
en het binnengebied lijkt bijna 9 op 10 
een goed idee. Inwoners uit Londerzeel 
centrum zijn hier sterker van overtuigd.

Het idee van het omvormen van het 
kruispunt tot een voorplein wordt door de 

grote meerderheid positief onthaald.

Duidelijke voorkeur voor het 
parkeerscenario met uitbreiding van de 

parking aan de zuidkant van het 
binnengebied (61%). Deze voorkeur is het 
sterkst uitgesproken onder inwoners van 

Londerzeel centrum.

Ondergronds parkeren blijkt de minst 
populaire optie (13%).

P

OCMW
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